

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

до проекту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до таблиці № 1 до додатка 5 до рішення Київської міської ради від 23 червня 2011 року № 242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві та акцизного податку».

### **1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.**

Відповідно до рішення Київської міської ради від 22.01.2015 №22/887 «Про затвердження Концепції розвитку паркувального простору в місті Києві», КП «Київтранспарксервіс» визначено відповідальним за виконання Концепції, завданням якої є збільшення кількості місць для паркування транспортних засобів на майданчиках для денного та нічного паркування з існуючих 25 тис. до приблизно 125 тис. паркомісць на кінець 2020 р. у м. Києві, щорічно в обсягах близько до 20 тис. паркомісць на рік.

Крім того, за результатами обстеження паркувального простору, яке було здійснено силами КП «Київтранспарксервіс», було встановлено, що окремі паркувальні майданчики функціонують без належним чином оформлених документів, що посвідчують право користування відповідними ділянками.

З метою усунення виявлених порушень, приведення у відповідність роботу окремих паркувальних майданчиків згідно чинного законодавства, а також збільшення надходжень до бюджету м. Києва даним проектом рішення Київської міської ради пропонується внести зміни до таблиці № 1 до додатка 5 до рішення Київської міської ради від 23 червня 2011 року № 242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві та акцизного податку».

Суб'єктом подання проекту рішення є виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація).

### **2. Мета та завдання прийняття рішення.**

Проект рішення «Про внесення змін до таблиці № 1 до додатка 5 до рішення Київської міської ради від 23 червня 2011 року № 242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві та акцизного податку» має на меті регулювання організації єдиного порядку функціонування платних місць для паркування на території міста Києва.

Проектом рішення пропонується викласти в новій редакції таблицю № 1 до додатка 5 до рішення Київської міської ради від 23 червня 2011 року № 242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві та акцизного податку».

### **3. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання.**

Податковий кодекс України, Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Правила благоустрою міста Києва, затверджені рішенням Київської міської ради від 25 грудня 2008 року №1051/1051.

Проект рішення не потребує розроблення нових нормативно-правових актів.

Згідно висновку № 052-2528 від 15.04.2015 Департаменту промисловості та розвитку підприємництва проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до таблиці №1 до додатку 5 до рішення Київської міської ради від 23 червня 2011 року №242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві та акцизного податку» не має ознак регуляторного акта і не підпадає під дію Закону.

#### **4. Фінансово-економічне обґрунтування.**

Прийняття проекту рішення надасть можливість унормувати відносини у встановленні місцевих податків і зборів та матиме вплив на надходження до загального фонду та бюджету розвитку спеціального фонду бюджету міста Києва.

Техніко-економічні показники паркувальних майданчиків, згідно проекту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до таблиці № 1 до додатка 5 до рішення Київської міської ради від 23 червня 2011 року № 242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві та акцизного податку» наведені в таблиці що додається до пояснювальної записки.

Не потребує залучення бюджетних коштів.

#### **5. Прогноз соціально-економічного та інших наслідків прийняття рішення.**

Прийняття цього рішення сприятиме фінансуванню нагальних потреб міста.

#### **6. Суб'єкт подання рішення.**

Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація).

В. о. директора  
Департаменту транспортної інфраструктури

О. Козловський